

Kancelaria Dyrekcji - (029) 743 76 11 (bezpośredni), (029) 743 76 00 (centrala) i nr wew. 311;  
FAX – (0-29) 743 76 05; e-mail: [spzzoz@wp.pl](mailto:spzzoz@wp.pl) ; <http://www.szpital-wyszakow.com.pl>

Wyszaków, dnia 30/06/2017

DEZ/Z/341/ZP- 24/2017

**Dotyczy: Przetargu nieograniczonego w przedmiocie:  
Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku do SPZZOZ w Wyszakowie.**

W odpowiedzi na wniesione zapytania do SIWZ, zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. ustawa prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2015, poz. 2164 ze zm.), dotyczące powyżej wskazanego przetargu Zamawiający udziela poniżej podanych odpowiedzi:

**Pytanie 1: Dotyczy Pakietu 5 pozycja 1: Czy Zamawiający oczekuje by kaniule dożylnie charakteryzowały się następującymi parametrami technicznymi (opartych na zapisach w SIWZ) zgodnych z opisem jak poniżej:**

Kaniula dla dorosłych z dodatkowym portem do iniekcji ,  
rozmiary 22G, 20G, 18G, 17G, 16G,

Igła kaniuli wykonana z wysokiej jakości stali nierdzewnej z trójplaszczynowym bardzo ostrym ścięciem typu back cut, umożliwiającym precyzyjne wkłucie. Cienkościenny cewnik kaniuli wykonany z PTFE, FEP lub poliuretanu, dający wysokie przepływy przy minimalnej średnicy zewnętrznej. Zwężenie na końcu kaniuli minimalizujące uszkodzenie żyły podczas jej nakłucia, oraz umożliwiające umieszczenie kaniuli w żyłę przy użyciu minimalnej siły. Przezroczysta komora kontrolna potwierdzająca prawidłowość wkucia. Elastyczne skrzydełka ze wspornikiem cewnika ustawiające kaniulę pod optymalnym kątem wkucia. Port do podawania bolusów zabezpieczony szczelną zastawką zwrotną. Wtopione w cewnik kaniuli paski cieniujące w RTG wykonane z barytu. Kolorystyczne oznakowanie rozmiaru kaniuli zgodne z normami ISO i zgodne z polskimi normami dotyczącymi sprzętu medycznego. Ekologiczne łatwe do utylizacji opakowanie jednostkowe. Oznakowanie producenta na opakowaniu braku lateksu w kaniuli, jałowa z widoczną datą ważności na opakowaniu.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 2: Pakiet 5 Czy Zamawiający w pakiecie 5, pozycji 1 dopuści kaniule z poliuretanu wyposażone w filtr hydrofobowy?**

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 3: Pakiet 5 Czy Zamawiający w pakiecie nr 5 wymaga, aby kaniule posiadały minimum 3 paski kontrastujące w RTG ?**

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 4: Pakiet 5 Czy Zamawiający w pakiecie nr 5 wymaga, aby port dostępu bocznego umieszczony był centralnie pomiędzy skrzydełkami kaniuli, zapewniając całkowitą stabilność podczas używania portu bocznego ?**

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 5: Pakiet 5 Czy Zamawiający w pakiecie 5, pozycji 2 dopuści korki innego producenta kompatybilne z oferowanymi kaniulami, z trzpieniem powyżej krawędzi korka ?**

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 6: Pakiet 6** Czy Zamawiający w pakiecie nr 6, pozycji 1 dopuści: kaniulę w rozmiarze 22G o przepływie 59 ml/min, pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ ?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 7: Pakiet 6** Czy Zamawiający w pakiecie nr 6 wymaga, aby kaniule posiadały minimum 3 paski kontrastujące w RTG ?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 8: Pakiet 6** Czy Zamawiający w pakiecie nr 6 wymaga, aby port dostępu bocznego umieszczony był centralnie pomiędzy skrzydełkami kaniuli, zapewniając całkowitą stabilność podczas używania portu bocznego ?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 9:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Pakiecie 6 sterylnego przyrządu Ekstra Spike Plus KabiPac do wielokrotnego pobierania lub wstrzykiwania płynów do / z fiolek i butelek, posiadający ostry kolec wprowadzony do fiolki lub butelki zabezpieczony sterylną osłonką końcówką Luer Lock osłoniętej komorą otwieraną i zamykaną jednoręcznie w formie zatrzaskowej, zintegrowany filtr przeciwbakteryjny o dużej powierzchni, bez zastawki zwrotnej, który jest kompatybilny ze wszystkimi opakowaniami stojącymi dostępnymi na rynku polskim?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 10: Pakiet nr 4, poz. 2:** Proszę o dopuszczenie kaniuli posiadającej filtr hydrofobowy, pełniący taką samą funkcję co zastawka antyzwrotna.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 11: Pakiet nr 4, poz. 2:** Proszę o dopuszczenie kaniuli wykonanej z FEP (FEP=teflon i PTFE= teflon).

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 12: Pakiet nr 5, poz. 1:** Proszę o dopuszczenie kaniuli posiadającej filtr hydrofobowy, pełniący taką samą funkcję co zastawka antyzwrotna.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 13: Pakiet nr 5, poz. 1:** Proszę o dopuszczenie kaniuli wykonanej z FEP (FEP=teflon i PTFE= teflon).

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 14: Pakiet nr 6, poz. 1:** Proszę o dopuszczenie kaniuli bezpiecznej wykonanej z FEP.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 15: Pakiet nr 6, poz. 2:** Proszę o odstąpienie od wymogu aby asortyment w w/w pochodził od tego samego producenta. Wymóg nie ma to żadnego medycznego uzasadnienia. Bardzo ogranicza możliwość złożenia oferty wielu Wykonawcom, co drastycznie zakłóca rozwój wolnej konkurencji, ogranicza możliwość swobodnego realizowania interesów gospodarczych na wolnym rynku.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie i jest do **dnia 4/07/2017 do godz.10:00**. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu 4/07/2017 roku o godz. 10:15.

Z-ca DYREKTORA  
  
lek. Wojciech Zubrowski